
Sessão  Ordinária  do  Conselho  Municipal  dos  Direitos  da  Criança  e  do 
Adolescente de Campinas, realizada aos nove dias do mês de junho de 2015, 
às quatorze horas e vinte minutos, em sua sede sito à Rua Ferreira Penteado, 
nº  1.331-  centro.  Estiveram  presentes  os  Conselheiros  Titulares 
representantes  do  Poder  Público:  Walter  Rhis  de  Jesus,  Eliane  Márcia 
Martins  Tortello. Titulares representantes  da  Sociedade  Civil:  Cláudio 
Roberto  Raizaro,  Dettloff  von  Simson  Junior,  Marcos  de  Figueiredo  Ebert  e 
Ubirajara Dias de Andrade e os suplentes Maria Madalena Meloni de Oliveira. 
Justificativa  de  ausência: apresentaram  justificativas  os  seguintes 
conselheiros Maria José Geremias, Ademar de Campos, Luis Carlos Menge e 
Joana Ivete dos Santos Campoy, Ana Lúcia da Silva Batista e Lilian Oliveira 
Rodrigues.  O  Vice-Presidente,  Dettloff  von  Simson  Junior,  na  ausência  da 
presidente, por motivo de férias,  iniciou a reunião saudando aos presentes. 
Estavam presentes os seguintes convidados: Maria José Antonioto (Creche Casa 
da Criança Vovô Nestor), Maria A. Caetano Pacheco(CEESD) e Margareth Maria 
Almeida Worf.  1 – Aprovação das atas de 22 de abril e 12 de maio de 
2015 –  A ata  de 22 de abril  foi  realizada sem o devido quorum, portanto 
necessário se fez a mesma ser referendada para que obtivesse a devida eficácia 
legal. Aprovada por oito votos. A ata de 12 de maio foi aprovada por quatro 
votos  e  quatro  abstenções.  Os  itens  de  pauta  “Planos  de  Aplicação  de 
entidades” e “Revalidação de registro de entidades” foram retirados da pauta. 
2- Deliberação sobre a destinação de recursos até 31 de dezembro de 
2015  (item  acrescentado).  Presidente  em  exercício,   Simson,   fez 
esclarecimentos sobre os recursos que entraram no FMDCA até 31 de dezembro 
de 2014 destinados às entidades. Explicou que os planos de aplicação para tal 
destinação seriam  apresentados até o dia 30 de abril de 2015 e sua utilização 
até 31 de dezembro de 2015. O saldo a ser utilizado importa em cerca  de 
quatro milhões de reais. O Presidente em exercício informa que consultou a 
secretária Janete Valente, da Secretaria Municipal de  Assistência Social, por 
telefone e, mediante as informações da secretária, decidiu colocar em votação o 
seguinte:  Manifestar  posição  favorável  do  conselho  para  que  SMCAIS,  para 
enveredar a liberação dos recursos destinados às entidades até dezembro de 
2015. Por oito votos foi aprovada a proposta.  3 – Relatório contábil de abril 
de 2015 – Depois de apresentado o relatório, o colegiado aprovou a pauta com 
oito votos. Nada mais havendo a tratar, o Vice-presidente, Simson  encerrou a 
sessão às dezesseis  horas e quarenta,  e eu,  Walter  Rhis de Jesús, lavrei  a 
presente ata.
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